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قرار دهید. ) چهار مورد در  Aرا در کنار عبارت مناسب در ستون  Bهر یک از حروف در ستون 

 اضافی هستند.( Bستون 

A B 

 CH4 (a دٍهیي شبِ فلض گشٍُ چْاسدّن جذٍل تٌاٍبی )     (

 لیتش 159( b بِ طَست سگِ ّا ٍ کلَخِ ّای صسد لابِ لای خاک یافت هی شَد. )     (

 ( دهاc بِ عٌَاى سَخت دس فٌذک بِ کاس هی سٍد. )     (

 Si( d اتن کشبي است. )      ( 15تا  10با  شاهل آلکاى ّایی

 طلا( e تجوع ایي گاص باعث اًفجاس هعادى صغال سٌگ هی شَد. )       (

 ( گشهاf هعیاسی بشای تَطیف هیاًگیي اًشطی جٌبشی رسات ساصًذُ هادُ است. )     (

 ( قیشg هعادل یک بشکِ ًفت خام است. )        (

 Ge( h استفادُ اص گیاُ بشای استخشاج ایي فلض هقشٍى بِ طشفِ ًیست. )       (

 
i )C4H10 

j ًیکل ) 

 
kًفت سفیذ ) 

m )189 لیتش 
 

2 
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لیتش گاص کشبي دی اکسیذ دس  2/4گشم کلسین کشبٌات با هقذاس کافی ّیذسٍکلشیک اسیذ ،  20ش دس ٍاکٌش اگ

Ca = 40 , C = 12 , O = 16 : g.mol )بذست آیذ باصدُ ایي ٍاکٌش چٌذ دسطذ است؟  STPششایط 
-1) 

CaCO3(s) + 2HCl(aq)  CaCl2(aq) + CO2(g) + H2O(l) 
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 به سوالات زیر پاسخ دهید.

 آ( ًیشٍی بیي هَلکَلی دس آلکاى ّا اص چِ ًَعی است؟

 

 ب( چشا هی تَاى اص آلکاى ّا بشای حفاظت فلضات استفادُ کشد؟

 پ( فشهَل ساختاسی سادُ تشیي آلکیي سا ًَشتِ ٍ کاسبشدی بشای آى رکش کٌیذ.

 

 ا رکش کٌیذ.ت( فشاٍسدُ ٍاکٌش صیش سا ًَشتِ ٍ دٍ خظَطیت  آى س

 

 

2 
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 .تشهیت است ٍاکٌش شَد هی استفادُ آى اص جَشکاسی طٌعت دس کِ ّایی ٍاکٌش اص یکی

2Al (s) + Fe2O3(s)  Al2O3(s) + 2Fe(l) 

 چشا؟. آّي یا آلَهیٌین است، تش فعال فلض کذام کٌیذ هشخض  (الف

 

 لاصم است؟ دسطذ 80 صخلَ با آلَهیٌین گشم چٌذ آّي، گشم 279 تَلیذ بشای کٌیذ حساب  (ب

 ( Fe = 56 , Al = 27 g.mol
-1

) 
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 دٍ ساُ بشای بْبَد کاسایی صغال سٌگ رکش کٌیذ.آ( 

 

 

 ٍ اٍکتاى ، کذام یک فشاس تش است؟ چشا؟ پٌتاىبیي دٍ هادُ ب( 

 

 پ( هلاک دستِ بٌذی ًفت خام بِ دٍ دستِ سبک ٍ سٌگیي چیست؟

2 



 بارم تسوالا ردیف
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 آ( ّش یک اص هَاسد صیش سا ًاهگزاسی کٌیذ.

                                                                                

CH3 CH2 CH CH2

CH3

C

CH2 CH3

CH3

CH3

 
                                                                                         

                             (1                                    )                                             (2) 

 

 سا سسن کٌیذ. 2خط ساختاس  –ب( هذل ًقطِ 
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 خاطیت فلضی است؟ کوتشیيآ( کذام عٌظش دس گشٍُ اٍل داسای 

 د داسد؟فلضی ٍ شعاع اتوی ٍجًَاب( چِ سابطِ ای بیي خظلت 

ٍاکٌش پزیشی هَاد ٍاکٌش دٌّذُ سا با هَاد فشاٍسدُ هقایسِ با رکش دلیل دس ّش یک اص ٍاکٌش ّای صیش ، ( پ

 کٌیذ.

 

 (1 FeO (s) + C (s) → CO2 (g) + Fe (s) 

 

(2  Na2O (s) + C (s)  →  ٍاکٌش ًوی دّذ  
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 آ( فلضات هٌابع تجذیذ پزیشًذ یا تجذیذ ًاپزیش ؟ چشا؟

 

 (26Fe )بذست آٍسیذ.  Fe2O3آسایش الکتشًٍی کاتیَى سا دس  ب(
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 سٍغي ٍ چشبی اص لحاظ حالت فیضیکی ٍ ٍاکٌش پزیشی چِ تفاٍت ّایی با ّن داسًذ؟ آ(

 

اتیل ّگضاى ًَشتِ شذُ است. با سسن  – 3 –دی هتیل  – 4،  4ًام یک ّیذسٍکشبي بِ اشتباُ بِ طَست ب( 

 س ، ًام دسست آى سا بٌَیسیذ.ساختا

 

 ّگضى ّش دٍ هایعی بی سًگ ّستٌذ. سٍشی بشای شٌاسایی آًْا پیشٌْاد کٌیذ. – 1پ( ّگضاى ٍ 
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 با توجه به ضکل به سوالات پاسخ دهید.

 ( اًشطی گشهایی کذام هایع بیشتش است؟ چشا؟آ

 

 ( بشای بالا بشدى دهای کذام یک ًیاص بِ اًشطی بیشتشی ب

 ست؟ چشا؟ا

اًگیي اًشطی ( چِ تاثیشی بش اًشطی گشهایی ٍ هی1( بِ ظشف )2( اضافِ کشدى هقذاسی اص هایع اص ظشف )پ

 ( داسد؟1جٌبشی هایع )
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ایي دس طَستی کِ بِ جشم یکساًی اص هطابق جذٍل سٍبشٍ آ(  

کذام جسن بیشتشیي  ی گشها دادُ شَد،هقذاس یکساً ، اجسام

 افضایش دها سا خَاّذ داشت؟ چشا؟

 

 گشم باشذ ، ظشفیت گشهایی آى سا  A  ،5/2اگش جشم جسن ب( 

 بذست آٍسیذ.
 

oطٍل گشها بِ هیضاى  41800گشم جسوی دس اثش جزب  200پ( اگش دهای 
C 50  افضایش یابذ، ایي جسن کذام

 یک اص اجسام جذٍل است؟
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